

# PRIPRAVIŤ SA, POZOR, ŠTART!

Tu sú niektoré vecí, ktoré môžeš urobiť, aby si sa pripravil na Mladé ženy a Mladých mužov. Podarí sa ti získať štyri za sebou?

 <p>Urob si záložku do písniem.</p>	<p>Porozprávaj sa s niekým, kto má možno obavy z odchodu z Primáriek.</p>	 <p>Zaves si doma na stenu verš z písniem, ktorý sa ti páči.</p>	<p>Podel sa s niekým o svedectvo.</p>
<p>Požiadaj biskupa alebo prezidenta pobočky o výtlačok príručky <i>Pre posilnenie mládeže: Sprievodca pri rozhodovaní</i>.</p>	 <p>Ozdoť si zošit, ktorý si do triedy zoberieš.</p>	<p><b>Prázdne miesto</b></p>	 <p>Napíš poďakovanie učiteľke či učiteľovi z Primáriek.</p>
 <p>Prečítaj si otázky na pohovor pre vstup do chrámu.</p> <p><small>(Môžeš ich nájsť na strane 37 vo vydaní časopisu <i>Mój Kamarát</i> z novembra 2022.)</small></p>	<p>Spýtaj sa niekoho, aké to je v Mladých mužoch alebo v Mladých ženách.</p>	<p>Požiadaj spolužiaka alebo spolužiačku, aby s tebou zašli do tvojej novej triedy.</p>	<p>Zapíš si, na čo sa v triede Mladých žien alebo Mladých mužov tešíš.</p>
<p>Stretni sa s vedúcim z Mladých žien alebo Mladých mužov.</p>	 <p>Zapíš si tri veci, ktoré sa chceš v triede Mladých mužov alebo Mladých žien naučiť.</p>	<p>Prečítaj si články v časopise <i>Pre posilnenie mládeže</i>.</p>	 <p>Spýtaj sa vedúceho na aktivity triedy. Zapíš si ich do kalendára!</p>

ILUSTRÁCIE OD COLLEEN MADDENOVEJ

## PRESUN DO MLADÝCH MUŽOV A MLADÝCH ŽIEN

Budeš mať na budúci rok 12 rokov?  
Tu je pár vecí, na ktoré sa môžeš tešiť!

### Nový časopis

Časopis *Pre posilnenie mládeže* sa podobá na časopis *Mój kamarát*, ale je určený Mladým mužom a Mladým ženám! Je plný príbehov o mládeži z celého sveta, ktorá tak ako ty, nasleduje Ježiša Krista.

### Sprievodca pri rozhodovaní

Príručka *Pre posilnenie mládeže: Sprievodca pri rozhodovaní* je príručkou, ktorá ti pomôže správne sa rozhodovať. Obsahuje otázky a odpovede, ktoré ti pomôžu nasledovať Ježiša Krista a pripraviť sa na vstup do chrámu.



### Ďalšie aktivity

V triedach Mladých žien a Mladých mužov sa môžeš zúčastniť zábavných aktivít s ďalšou mládežou z tvojho zboru či pobočky. Môžeš si tiež stanoviť ciele v programe pre Deti a Mládež, aby si sa naučil nové veci a pracoval na svojich talentoch.